

COMUNE DI PIEVE TORINA

Provincia di Macerata

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE PER USO AMMINISTRATIVO E D'UFFICIO DELLA DETERMINAZIONE N. 41 DEL 06-08-2020

Registro Generale n. 349

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO SETTORE AREA FINANZIARIA

N. 41 DEL 06-08-2020

Ufficio: UFF. RAGIONERIA

€

Oggetto: CONVENZIONE CONSERVAZIONE SOSTITUTIVA DOCUMENTI CREDEMTEL DAL 01/01/2020 AL 30/07/2020 - DITTA HALLEY INFORMATICA

L'anno duemilaventi addì sei del mese di agosto, nella Sede Comunale, nel proprio ufficio.

Il Responsabile del servizio MANCINELLI LUANA

Richiamata la propria determinazione n. 38 del 27/07/2020, con la quale venivano approvate le convenzioni di seguito elencate:

- Convenzione Assistenza Software € 7.960,80 + iva CIG Z022DD0088:
- Convenzione Assistenza Sistemistica, Hardware e sicurezza dati 8.510,03 + iva - CIG ZD62DD00CE;
- ➤ Convenzione Servizi Digitali –Siope+ € 700,00 + iva CIG ZB62DD0101;

Ritenuto necessario rinnovare anche la convenzione di conservazione sostitutiva documenti Credemtel dall' 01/01/2020 al 30/07/2020, data di disdetta del servizio a seguito di passaggio alla piattaforma Regionale Marche DigiP.

Rilevato che, ai sensi del comma 5 dell'art. 3 e s.m.i. della legge 136/2010, la stazione appaltante ha l'obbligo di richiedere il Cig quale identificativo dell'appalto posto in essere ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari relativi alla fornitura stessa.

Ritenuto di provvedere agli obblighi di cui sopra, indicando il seguente codice Cig: - Z3B2DEB28E;

VISTI:

- Il D.L.189/2016;
- il D. Lgs. 267/2000;
- il D. Lgs. 118/2011;

DETERMINA

- 1- Di dare atto che le premesse formano parte integrante e sostanziale del presente atto.
- 2- Di approvare la convenzione di cui sopra dal 01/01/2020 al 30/07/2020 con la Halley Informatica.
- 3- Di impegnare la somma di € 296,80 al capitolo 98 del Bilancio di Previsione 2020, in fase di redazione.
- 4- Di provvedere alla liquidazione delle fatture che saranno inviate dalla Ditta Halley Informatica S.r.l. con l'adozione di un ulteriore atto determinativo.

Letto e sottoscritto a norma di legge.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to MANCINELLI LUANA

Si appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva. Lì

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO F.to MANCINELLI LUANA

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Della suestesa determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal 08-08-2020 al 23-08-2020 Lì 08-08-2020

IL RESPONSABILE AREA FINANZIARIA F.to MANCINELLI LUANA

Copia conforme all'originale.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO MANCINELLI LUANA